



桃花盛开。 资料图

游“十里桃花·桃源胜境”景区、品“桃花宴”…… 肥城桃花盛开季今日启幕

本报记者 郑凯

“十里桃花·桃源胜境”景区首次开放

桃花盛开季期间，位于肥城市仪阳街道的“十里桃花·桃源胜境”景区将首次向公众开放。景区采取“入园门票免费、娱乐项目自选”的方式迎客。游客既可“高空赏花”，全景俯瞰万亩桃花盛景，又可体验“步步惊心”、飞越桃源滑索、山地滑车等游玩项目。其间，肥城还将举办“桃源雅集”桃文化艺术展、桃源共“富”市

集、山顶音乐会、桃源乐韵互动快闪等趣味体验活动。

位于肥城市桃园镇的黑牛山庄旅游度假区布局农研研学体验、亲子户外游玩、文艺活动三大类特色项目，计划举办诗歌朗诵交流会、书画展、汉服簪花等系列国潮活动。望远楼将推出“桃花宴”系列菜品和“乐宿好房”，让游客玩得尽兴、吃得开

心、住得顺心。

4月3日，泰安市春季“黄河大集”暨肥城市樱桃花季游园活动在安驾庄镇启幕，现场将设置民俗曲艺展演、手造非遗展示、特色美食小吃等多个展区，举办肥城市第十三届广场舞大赛总决赛、全民才艺大赛、戏曲票友赛等活动，增设“樱缘祈福树”“樱海览胜台”等网红打卡点。



静待游客欣赏的桃花。

资料图

3月27日，记者从肥城桃花盛开季新闻发布会暨黄金旅游路线推介会上获悉，肥城桃花盛开季28日启幕，持续至4月20日，“十里桃花·桃源胜境”景区将首次开放。本次活动秉持“以花为媒、以节会友、文旅搭台、经贸唱戏”宗旨，推出系列文旅活动、精品路线与创新项目。

暖心举措护航“无忧之旅”

为方便游客游览，更好地感受桃花盛开的芬芳，桃花主观赏地——“十里桃花·桃源胜境”景区将多措并举，全面提高服务保障水平。

为保障交通顺畅、游客安全，景区对私家车实行“外围换乘”措施。游客需在指定换乘点换乘公交车进入景区，以减少景区内

部的交通压力。为方便游客，景区在周边设立1处固定停车场、2处临时免费停车场；协调开设公交专线，在各停车场和景区之间均设置站点，实现“零距离”换乘，让出行更加便捷高效；增设游览观光车，满足游客多样出行需求。

景区新改建游客接待中心、旅

游厕所、景观亭等配套设施，完成道路、夜景灯光、游步道的改造升级，增设景区指示牌、游客导览图，为游客提供良好的游览体验。当地组建300余人的服务团队，全面做好交通疏导、人流管控、应急处置等各项服务保障工作。

多重惊喜开启“桃缘新篇”

今年，位于肥城市潮泉镇的“梦幻桃花源”项目将与游客见面。项目围绕“一桃花、一游乐、一桃缘”三大主线，融入行为艺术、智能夜游、互动美陈等元素，构建桃花谷广场、桃花源之夜

商街、冰淇淋游乐场、桃缘奇遇记剧场等核心业态，为游客提供“食、住、游、购、娱、享”一体化旅游体验，着力打造全国首个“街区+游乐园+剧场”深度融合的4.0版文旅综合体。

此外，位于肥城市孙伯镇的五埠“伙大门”景区积极开展焕新行动，投资建设不夜村项目和游艺一条街二期提升项目，引进咖啡厅、小酒馆、老茶馆等20余种文旅业态。

肥城推出桃花盛开季精品旅游路线

4条主题旅游路线、2条研学旅游路线满足游客多元化需求

本报讯（记者 郑凯）今年桃花盛开季，肥城市推出4条主题旅游路线和2条研学旅游路线，以满足游客多元化需求。

4条主题旅游路线各具特色。桃源雅韵旅游路线从“十里桃花·桃源胜境”景区的花海启程，探访肥城市民中心，对话千年文明，漫步春秋古镇，触摸历史脉

络。山水诗画旅游路线观“十里桃花·桃源胜境”景区美景，游黑牛山趣味乐园，在五埠非遗工坊体验非遗与潮流的融合。古村寻幽旅游路线首日漫步吕仙古村，趣游黑牛山乐园，夜宿鱼山桃花海；次日在“十里桃花·桃源胜境”景区细品春日芬芳，访圣井峪百年传奇，于三娘庙金沙滩聆

听汶水古韵。红绿农耕旅游路线首日体验“十里桃花·桃源胜境”景区漂流，到陆房突围胜利纪念馆重温红色历史，入住五埠“伙大门”民宿，感受非遗魅力；次日登云蒙山解锁“森呼吸”，到前寨子村看樱桃花绽放，于马家埠景区寻找乡村乐趣。2条研学旅游路线寓教于

乐。青年学子可在五埠“伙大门”景区研习状元文化，于黑牛山庄泼墨绘古村新貌，到肥城市民中心回溯肥城历史荣光；或是在“十里桃花·桃源胜境”景区探桃花之秘，到陆房突围胜利纪念馆忆峥嵘岁月，在五埠“伙大门”景区体验非遗技艺，深入马家埠学习农耕知识，在西徐村书写传统文化新篇章。